



В городе Кизеле местный житель признан виновным в совершении преступлений в отношении несовершеннолетних

Доказательства, собранные следователем Губахинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю города Кизел. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим 18-ти летнего возраста в отношении лица, не достигшего 16-ти летнего возраста, совершенные в отношении лица достигшего 12-летнего возраста, но не достигшего 14-ти летнего возраста, совершенные в отношении более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что осужденный с 22 августа 2018 года по 6 мая 2019 года, находясь в общественных местах в городах Кизел и Губаха, совершил развратные действия в отношении пяти несовершеннолетних в возрасте от 12 до 16 лет.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 5 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1444025>